
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Valdir de Melo Cardoso

SECRETÁRIO: Jorge Trisch

Ata: Nº 30/2018

Aos vinte quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito,
reuniram-se nas dependências da câmara para sessão ordinária, os seguintes
vereadores:  Valdir  de  Melo  Cardoso,  Jorge  Trisch,  Osmar  Prusch  da
Rocha, Luciene Vieira Knewitz, Diovani Chaves da Silva, Deroci Osorio
Fernandes  Martins,  Everaldo Inácio  da  Silva,  Ederson Magnus  Lopes  e
Pedro Thiago Trisch. Havendo o numero regimental de vereadores presente
é  declarada  aberta  a  sessão.  Fez  a  leitura  de  um versículo  da  Bíblia  a
vereadora Luciene Vieira Knewitz. A ata do dia 17/09/2018 foi aprovada
por unanimidade. EXPEDIENTE: Indicação 004/2018, Pedido Providencia
19/2018, Pedido Providencia 18/2018, Oficio 278/2018 e Projeto de Lei
73/2018  do  executivo.  Passou-se  para  os  LIDERES  DE  BANCADA;
Usaram do espaço os Lideres do PDT, MDB e PP, sendo que o vereador
Osmar Prusch da Rocha líder do (PDT) usou do espaço cumprimentando a
todos dando os parabéns a administração, secretários e funcionários, onde
tiveram o desfile muito lindo na avenida, dia muito lindo e Deus brilhou de
novo mais uma vez por Itati, porque de manha choveu e a tarde deu tempo
bom, agradeceu aos cavaleiros que fizeram a cavalgada, juntamente com o
presidente desta casa onde  este estava a frente na quinta a noite vindo da
Linha Bernardes, e pra encerrar aquela placa, que  esta casa aprovou em pé
onde  ficou o nome de Sadi Prusch Klipel, é justo a homenagem que foi
feito,  mais  uma vez  agradecer  esta  casa  porque ficou uma homenagem
muito  bonita,  é  uma  coisa  que  não  gostaríamos  de  fazer  nesta
circunstancias, mas é válido e mérito dele, porque nossas cavalgadas era ele
quem puxava, agradeceu ao secretario Jairo e aos funcionários de obras que
ajudaram trabalhando dia e noite , pelo desempenho que mesmo com chuva
fizeram de tudo para realizarem o desfile e terminarem aquele galpão, hoje
estou satisfeito, quero agradecer ao prefeito Flori  pelo belo exemplo que
esta dando a nossa comunidade. Também usou do espaço o líder do (PP)
vereador Jorge Trisch que cumprimentou a todos, parabenizou os eventos
do município, falando da satisfação que é representar a bancada do governo
como líder de bancada, por ver mais um evento, mais uma conquista, em se
tratando do galpão, onde foi votado por esta casa pelos colegas vereadores



para o nome de Sadi Prusch Klipel, onde o evento muito bonito feito este
final  de semana com a presença dos cavaleiros,  colegas vereadores que
puderam ir e entendemos os que não foram e também as comunidades, no
desfile têm que ressaltar a satisfação da nossa comunidade e também dos
municípios vizinhos que com suas bandas vieram abrilhantar nosso desfile,
tivemos uma banda de Tramandaí e isso pra nós itatienses, pra esta casa,
para toda a comunidade e’ um grande brilho, saber que esta dando certo e
que a população esta envolvida com administração, parabenizou o esporte
na  rodada  deste  final  de  semana  do  campeonato  municipal  com  a
participação novamente da comunidade, prestigiando os eventos e também
os colegas vereadores que participam e que jogam futebol e também seus
filhos participando deste campeonato, agradeceu a radio clube do povo que
faz  a  locução  e  a  transmissão  destes  eventos  municipais  e  esportivos,
parabenizou  o  secretario  de  obras  claro  que  não  foi  só  ele  teve  outros
secretários o da agricultura,  da educação que fizeram este  desfile,  onde
tiveram a frente desta obra, digo a vocês secretários e equipe administrativa
que só conseguimos nossos objetivos quando a uma parceria e isto vem do
esforço dos funcionários públicos,  quero agradecer aos funcionários que
fizeram  a  construção  daquele  galpão  rapidamente  para  que  fosse
inaugurado no dia 20 de setembro junto ao desfile, pra nós foi importante o
envolvimento  da  comunidade  e  do  funcionário  publico,  que  aí  estão
prestigiando  os  seus  salários  e  serviços,  colaborando  muito  para  com
administração,  porque  só  a  uma  grande  administração  quando  os
funcionários públicos se esforçam e hoje estamos vendo isso nos nossos
eventos, conquistas e construções que o funcionalismo publico esta junto
com o governo para que tudo de certo, juntamente com esta casa legislativa
onde uso sempre este espaço falando do companheirismo que temos nesta
casa,  juntamente com o nosso presidente para dar sempre andamento as
projetos  para  que  o  executivo  possa  fazer  a  sua  parte  construindo  e
melhorando a vida do nosso cidadão itatiense. Usou do espaço também a
vereadora  líder  do (MDB) Luciene Vieira  knewitz  que  cumprimentou a
todos, parabenizou a administração e funcionários pelo desfile cívico que
estava muito bonito, realmente Deus colaborou bastante para que o evento
acontecesse, porque de manha choveu e depois o tempo ficou bom, também
acho importante a construção do tal galpão porque de lá onde esta o nosso
amigo com certeza esta  orgulhoso por  ter  sido  lembrado,  mas digo por
mim que sempre fui amiga dele que por mim nunca será esquecido, então
teremos uma marca para que todos vem e lembrar de uma pessoa que ele
era, também parabenizou ao grupo da melhor idade, que todo o ano nas
nossas datas tradicionalista e gaúchas, já faz anos que eles se envolvem e se
empenham pra ajudar a administração tanto esta como as que já passaram,
são grupo autônomo que trabalham dentro das festividades que tem dentro
do município e se envolvem com quase toda a comunidade, fazem com que
todos  participem  juntos,  admiro  muito  o  grupo  deles  porque  hoje  são
pessoas  de  idade  e  fazem  todas  as  atividades  como  se  fossem  jovens,
porque dentro de cada um deles são eternos jovens, eu espero que quando
chegar na minha melhor idade tenha o mesmo pique e vontade que este



grupo da melhor idade de Itati tem, estão de parabéns a administração e
todos os envolvidos porque realmente o desfile estava muito bonito mesmo,
porque o que é, a gente tem que dizer. REGIME DE URGENCIA: Não
houve  nada  pra  ser  votado  na  urgência.  Passou-se  para  o  espaço  da
ORDEM  DO  DIA:  Oficio  275/2018  do  executivo  este  aprovado  por
unanimidade,  Pedido  Providencia  17/2018  vereador  Thiago  autor  da
matéria  discutiu  e  este  foi  aprovado  por  unanimidade,  Pedido  de
Providencia 16/2018 discutiu a matéria Valdir um dos autores e este foi
aprovado por unanimidade.  Em seguida passou-se para EXPLICAÇÕES
PESSOAIS: Fizeram uso da palavra os vereadores, Pedro Thiago Trisch,
Deroci  Osorio  Fernandes  Martins,  Valdir  de  Melo  Cardoso,  Diovani
Chaves  da  Silva,  Luciene  Vieira  Knewitz,  Osmar  Prusch  da  Rocha,
Ederson Magnus Lopes e vereador Jorge Trisch este cumprimentou a todos
falando  que  valorizou  bastante  as  bandas  dos  municípios  vizinhos  e
esqueceu-se da nossa banda e das nossas escolas, a Pastor Voges e todos os
que se apresentaram, não vou citar nomes novamente para não cometer o
pecado de  esquecer-se  de  alguns  participantes,  mas quero dizer  que foi
muito  bonito  a  participação  de  todos  desde  a  terceira  idade  ate  o  mais
jovem,  as  crianças  que  apresentaram.  E  não  havendo  nenhum  mais
vereador a usar da palavra o presidente agradece a presença de todos e
declara encerrada a sessão do que para constar foi lavrada e digitada a ata,
eu secretário a subscrevo juntamente com o Presidente e demais colegas
vereadores:

              Presidente                                                         Secretário


